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EXERCICE N°1 :

Résoudre dans , sin ( 2x + EQ \s\do1(\f(1;2))

EXERCICE N°2 :

On considère le polynôme P défini par :

P(x) = x3 + EQ \s\do1(\f(5;2)) x 2 –2x - EQ \s\do1(\f(3;2)) .

1/ Trouver une racine évidente deP.

2/ Factoriser P(x).

3/ Résoudre dans , P(x) =0 .

4/ En déduire les solutions de l’équation de :

    sin 3x + EQ \s\do1(\f(5;2))sin2 x –2 sinx - EQ \s\do1(\f(3;2)) = 0 .

(Aide : on posera X = sinx )

EXERCICE N°3 :

Soit f la fonction définie par f(x) =EQ \s\do1(\f(-2x - 7 ; x + 2)) et soit C sa courbe représentative dans le plan muni d’un repère orthonormal

 (0 ;  EQ \o(\s\up12(®);i),  EQ \o(\s\up12(®);j)).
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1/ a) Quel est l’ensemble de définition de f ?

    b) Donner le tableau de signes de f(x).

    c) Résoudre dans , f(x) ( 0.

2/ a) Dériver f.

    b) Etudier le signe de f ‘.

    c) En déduire le tableau de variation de f.

    d) C admet-elle des tangentes horizontales ? Pourquoi ?

3/ Donner l’équation de la tangente T à C au point d’abscisse 

    EQ \s\do1(\f(-1;2)).

4/ a) Etudier le signe de f(x) + 2.

    b) En déduire la position de C par rapport à la droite D

        d’équation y = - 2.

5/ a) Réaliser un tableau de valeurs de f(x) pour x dans

        [ -6 ; 6 ] avec un pas de 0,5.

     b) Tracer sur [ -6 ; 6 ] T, D et C.
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